



Hotel Fex Speisekarte

https://speisekarte.menu
Via da Fex 73, Sils im Engadin 7514, Switzerland, Sils/Segl Maria
(+41)818326000 - http://www.hotelfex.ch/online/pages/restaurant/aktuelles.php



Eine <u>umfangreiche Speisekarte von Hotel Fex</u> aus Sils/Segl Maria über alle 22 Gerichte und Getränke findest Du hier im Menü. Für *wechselnde Angebote* wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Bei schönem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken. Hotel Fex aus <u>Sils/Segl Maria</u> ist eine geeignete Bar, um nach Dienstschluss etwas zu trinken, und mit Freunden zusammen oder alleine zusitzen, ebenso bevorzugen die Gäste des Restaurants die große Auswahl an verschiedensten **Kaffee- und Tee-Spezialitäten**, die das Restaurant zur Verfügung stellt. Darüber hinaus erwartet Dich typisch **italienische Küche** mit schmackhaften Klassikern wie <u>Pizza</u> und Pasta, das Restaurant serviert jedoch auch Speisen typisch für Europa sind.

Hotel Fex Speisekarte



Salate

POMODORO

Pasta

RUCOLA-NUDELN

Le insalate

RUCOLA

Nudelgerichte

RAVIOLI

Gnocchi

GNOCCHI

Starters

PLATTE

Lamb dishes

VERDE

Sauces

PILZE

Die vegetarischen

GRÜN

Knusprige baguettes

CLASSICO

Energydrinks

WEISS

Drinks

GETRÄNKE

Restaurant kategorie

ITALIENISCH

Folgende arten von gerichten werden serviert

BROT

Pizza

PILZE

KLASSISCH

TOMATE

Speisen werden u.a. mit folgenden zutaten zubereitet

WURST

KARTOFFELN

CHAMPIGNONS

TOMATE

KARTOFFELN

Hotel Fex Speisekarte



Hotel Fex

Via da Fex 73, Sils im Engadin 7514, Switzerland, Sils/Segl Maria Öffnungszeiten:

Sonntag 10:00-17:00 Montag 10:00-17:00 Dienstag 10:00-17:00 Mittwoch 10:00-17:00 Donnerstag 10:00-17:00 Freitag 10:00-17:00 Samstag 10:00-17:00



Gemacht mit speisekarte.menu